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Ata nº 1366 da Sessão Ordinária nº 1352 do dia 20 de Junho de 2022, do Primeiro 
Período Legislativo - Sessão nº 021 

Aos vinte (20) dias do mês de junho de dois mil e vinte e dois (2022), segunda-feira, as 
dezoito (18) horas, reuniu-se, a Câmara de Vereadores de Quevedos, sendo iniciada a 
sessão ordinária presidida pelo Ver. Alcemar Silveira de Lima que dando início aos 
trabalhos saudou os colegas Vereadores e Vereadoras, as pessoas que acompanham as 
sessões via Facebook e os ouvintes da Rádio Municipal. Não havendo expedientes 
oriundos do Poder Executivo (RI, Art. 179, I) foi realizado o intervalo regimental. 
Retomados os trabalhos, no Expediente do Legislativo, (RI, Art. 179, II), foi constatado 
quórum e conferidas as presenças dos Vereadores da Bancada Progressista (P) Ademar 
da Silva Militz; Alcemar Silveira de Lima; Érico Venâncio Padilha; Ver. Hélio Duarte 
Menezes; Ver. Jandir Polenz Arend; da Bancada do Movimento Democrático Brasileiro 
(MDB) Ver. Ivori Rodrigues Dias; da Bancada dos Democratas (DEM) Verª Valdeci Batista 
Menezes e Ver. Ivonei Silva de Ávila e da Bancada do Podemos (PODE) Verª Ruti Suzana 
Skrebsky Vieira. Em continuidade, posta em discussão e votação, foi aprovada a Ata nº 
1364 da Sessão Ordinária nº 1350 do dia 6.6.2022 e a Ata nº 1365 da Sessão Ordinária 
nº 1351 do dia 13.6.2022 - distribuída para deliberação na próxima sessão ordinária (Art. 
174 - RI). Ainda teve deliberação o Pedido de Informações nº 003, de 15.6.2022, de 
autoria do Ver. Hélio Menezes que solicita a administração municipal a seguinte 
informação: sobre o Processo de Licitação nº 7/2022 (Pregão Presencial), no valor de R$ 
91.200,00 (noventa e um mil e duzentos reais) para a aquisição de 600 (seiscentas) cestas 
básicas: 1. Listagem de famílias beneficiadas; 2. Informar os critérios adotados para a 
seleção de beneficiados/famílias e, 3. Onde e quando serão entregues estas cestas - 
matéria que o autor dispensou a palavra e posta em discussão e votação foi aprovada à 
unanimidade. Não havendo outras matérias para deliberação do Plenário e passando ao 
Pequeno Expediente (Art. 203, Inciso II, RI), o Presidente deu prosseguimento à ordem 
de inscrições, a saber, (degravação/digitação – RI, 174, §1º - das manifestações): “não 
havendo outras matérias para deliberação do plenário,  passamos ao pequeno 
expediente onde temos dois (2) Vereadores inscritos, todos com o tempo regimental de 
cinco (5) minutos onde passo a palavra ao primeiro (1º) Vereador inscrito Ademar Miltz:  
primeiramente queria cumprimentar o Presidente da Casa Ver. Alcemar Silveira de Lima, 
os demais colegas Vereadores e Vereadoras, Diretor Geral Celso, o pessoal que nos 
assiste via Facebook e Rádio Municipal São-pedrense. Tenho  aqui um pedido de 
providência que é da dona Eni Nascimento da Rosa que ela tem uma propriedade ali na 
Figueira e foi feito um patrolamento e empurrado muita pedra para o lado da 
propriedade dela, daí ela pediu que eu fizesse pedido de providência para que na medida 
do possível que o Secretário Evandir pudesse fazer a retirada das pedras e logo adiante 
um pouquinho, tem uma volta do seu Abílio da Luz onde tem um bueiro que está 
bastante deteriorado, tem um buraco na ponta, do lado então que fosse feito também 
um trabalho ali quem sabe para preencher a cabeceira e para evitar que desse um 
acidente, tem os rastros dos carros bem na beiradinha ali, está muito perigoso e até eu 
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estive dando uma olhada agora na vinda para Quevedos e então que fosse feito também 
uma roçada no trecho da estrada que está bastante suja, com capoeira e para dar mais 
visão para o pessoal que trafega ali no dia-a-dia. Seria isso por hoje, muito obrigado. 
Como segundo (2º) e o último Vereador inscrito Ver. Jandir Arend, passo a palavra: 
quero cumprimentar o Presidente desta Casa, colega Ver. Alcemar Silveira de Lima, 
demais colegas Vereadores e Vereadoras, o Celso - Diretor desta Casa, aos ouvintes da 
Rádio Municipal São-pedrense e aos internautas que nos assistem via Facebook. Eu me 
inscrevi nesse espaço para fazer uma agradecimento ao seu Nilton Lemos – Chefe do 
Departamento de Águas – onde esse pedido foi feito várias vezes o pedido e até faz 
muito tempo já e o serviço também foi concluído já, há tempo onde essa semana eu 
estive conversando lá no Cinco Veados com o seu Araldo Quevedo e por várias e várias 
vezes eu fiz o pedido aqui que ele tinha problema da água, foi estendida a rede de água 
até sua residência lá e ele me disse que está funcionando, que está muito bem então eu 
queria agradecer aqui ao seu Nilton Lemos pois eu acho que o nosso dever, de Vereador 
é fiscalizar e cobrar mas também tem que agradecer quando o serviço é realizado. 
Também queria pedir, já fiz este pedido mais de uma vez que é ali na entrada da Tafona, 
vou ser repetitivo mas a gente tem que pedir, que é uma “parada” em cima do barranco 
ali que não tem como as pessoas usarem, a chuvarada e o tempo deteriorou ali e ficou 
um “barrancão” e a “parada” lá em cima não tendo nem como as pessoas subirem ali, 
então eu peço ao Secretário de Obras que coloque a “parada” mais para baixo, na 
entrada da Tafona que ali as pessoas estão às vezes esperando ônibus ali ou uma carona 
e seria mais viável e o lugar ali é de fácil acesso, essa parada ela é de material e acho que 
não tem nem como remover e tem que deixar ali mas então que ele colocasse uma outra 
“parada” na entrada da Tafona ali que o pessoal tem me pedido bastante. Seria isso aí, 
meu muito obrigado.” Assim cumprida pauta e a Ordem do Dia, declarou encerrada esta 
sessão ordinária e marcou a próxima sessão para o dia vinte e sete (27) de junho, 
segunda-feira, às dezoito (18) horas neste plenário Ver. Antero Braz Peixoto. Os 
trabalhos ao final desta sessão foram presididos pelo Ver. Alcemar Silveira de Lima e 
secretariados pelo Ver. Ivonei Silva de Ávila e assessorado Celso Bueno – Diretor Geral. 
Do que eu, Ver. Ivonei Silva de Ávila, Secretário, determinei que fosse digitada a presente 
ata na forma do Art. 174, §1º do Regimento Interno ata que, será distribuída a todos e, 
após deliberação, será assinada por mim e pelo Presidente.  
 
Ver. Ivonei Silva de Ávila   Ver. Alcemar Silveira de Lima 
Secretário      Presidente  
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